

江苏四环生物股份有限公司

关于未弥补亏损达实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

江苏四环生物股份有限公司（以下简称“公司”）于2024年4月28日召开第十届董事会第五次会议和第十届监事会第四次会议，审议通过了关于未弥补亏损达实收股本总额三分之一的议案，该议案尚需提交公司股东大会审议，现将具体情况公告如下：

一、情况概述

截至2023年12月31日，公司经审计的合并财务报表未弥补亏损为-621,891,996.39元，实收股本为1,029,556,222.00元，未弥补亏损金额超过实收股本总额三分之一。根据《公司法》及《公司章程》的相关规定，该事项需提交股东大会审议。

二、导致亏损的主要原因

1、历史遗留问题：未弥补亏损产生的时间主要是2006年至2008年，在此期间，公司主营的毛纺业务亏损严重，公司于2007年决定终止经营毛纺业务，处置、出售积压的毛纺类库存商品，售价远低于成本，造成了大额亏损。

2、受集采等医改政策影响，北京四环生物制药有限公司的主要品种的售价均有一定幅度的下滑，影响了公司业绩。

3、受房地产行业等下游市场景气度影响，江苏晨薇生态园科技有限公司持续亏损；苗木存货计提了减值准备。

三、应对措施

2024年公司将通过以下措施改善经营业绩：

1、深耕市场、扩大覆盖面，提高市场占有率：深入分析现有的招标政策，根据各地政策及公司品种的特点因地制宜调整销售策略，在保证已有市场稳定的基础上继续扩大市场覆盖率。

前期通过对各地区市场进行深度调研，发现销售市场存在产品覆盖面不够广，

市场开垦不细致等问题，要求下一步销售部门督促各市场分管区域深入分析所管辖地区市场状况，提出目标和解决方案，针对各地区存在的尚未完全开发且有潜力的市场制定销售策略。

国内市场上工作重点是重组人白介素-2及重组人促红素两个品种的适应症扩大。作为国内首家白介素-2生产厂家，也是公司的优势品种，重组人白介素-2的应用领域不断拓宽，通过提高差异化程度，开拓新赛道，扩大产品在民营医院、第三终端、医美等领域的持续深入应用，不断提高白介素-2品种的市场销量。重组人促红素注射液新增的西林瓶规格产品主要用于农村及中小城市，且本公司的产品质量标准明显高于同类产品，可达EP标准，产品竞争力强。

2、降本增效：通过完善生产技术，提高生产工艺水平，降低批次生产成本。同时优化生产计划，通过将昂贵物料采用国产替代进口等措施，目标将生产成本降低1/3。

3、加快大健康产业的布局：目前，医药行业面临新的发展时机，各新兴技术不断涌现，大健康产业的发展前景广阔。2024年，公司力争打造出几个突出的产品，通过以点带面的方式，扩大产品种类，进行组合营销，增加营收。

4、加快苗木存货的处置：公司将积极通过推进与有关地方政府合作、参与建设大型人文、景观绿化工程等方式，加快公司苗木存货的处置、周转，改善公司经营和财务状况。

四、备查文件

- 1、第十届董事会第五次会议
- 2、第十届监事会第四次会议

特此公告。

江苏四环生物股份有限公司

2024年4月29日